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НОВИ САД – Коалиција за европске Оџаке - Борис Тадић победила је на ванредним
локалним изборима у тој војвођанској општини, речено је агенцији Бета у изборном штабу
те коалиције.

  

Коалиција за европске Оџаке освојила је близу 35 одсто гласова, а Српска напредна
странка око 22 одсто, казали су у изборном штабу.

  

Навели су да је реч о прелиминарним подацима са свих (100 одсто) обрађених бирачких
места.

  

Коалиција Социјалистичке партије Србије, Партије уједињених пензионера Србије и
Јединствене Србије освојила је око 11 одсто гласова, Српска радикална странка око 10,
а Демократска странка Србије 9,3 одсто.

  

Изборни цензус прешла је и странка Г17 плус, која је освојила нешто више од шест одсто,
као и Ромска демократска партија која је освојила око 3,5 одсто гласова.

  

На изборе је изашло око 72 одсто бирача.

  

Коалицију за европске Оџаке - Борис Тадић чинили су Демократска странка (ДС),
Демохришћанска странка Србије, Либерално-демократска партија и Српски покрет
обнове (СПО).

  

Испод цензуса су остали Нова Србија, Народна партија - Маја Гојковић, и Коалиција
Србија коју су чиниле Ромска партија, Влашка демократска странка Србије и Русинска
демократска странка.

  

Због нефункционисања локалног парламента, Влада Србије увела је привремене мере у
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општину 1. септембра прошле године. Председница Скупштине Србије Славица Ђукић
Дејановић ванредне изборе расписала је 28. октобра.

  

На последњим локалним изборима, од 28 одборничких места 13 су добили радикали
којима се после избора придружио један одборник Социјалистичке партије Србије
(СПС).

  

С обзиром на то да је број одборника био изједначен, ни радикали ни коалиција ДС-а,
СПС-а, ДСС-а, Г17 плус и СПО-а нису успели да обезбеде потребну већину од 15
одборника, што је блокирало рад општинске власти.

  

У претходном сазиву, на власти у Оџацима била је СРС у коалицији са СПС-ом.

  

(Бета)
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